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Probar, usando la definicidén de convergencia, que la sucesion x, = I: v%f) converge a i
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n
i) Probar, usando la definicién de convergencia que la sucesién S, = n 42 converge a 1.

ii) Encontrar un valor numérico a partir del cual 1-10°%< S, <1+ 10®
iii) Si a, converge al real |, demuestre por definicién que la sucesion b, = a,, también converge al mismo real.

iv) Sea u, una sucesidn creciente, demostrar que Y.y, Up < NUpyiq

. 1 .
v) Demostrar que la sucesion wy, = —¥_; up es creciente.

Problema 3:

Seau, = sen(a) + sen(2a) + ...+ sen(na)

Demostrar que u,sen (%) = %( cos (%) — sen (noc + %) )

Problema 4:

Demuestre que en todo triangulo de lados a, b, c y angulo respectivos se cumple que:

E.);J_ 2
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beos(v) — ceos(d) =
a
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a4+ senla+ 3)
En un triangulo ABC, se tiene laigualdad —5——5 = — —
az — b sen(o — )

Demostrar que el tridngulo es rectangulo.



Problema 6:

Expresar sen(x) y cos(x) en funcién de tan(x/2)

Problema 7:
bn+1

b
Demostrar que —— — — con ¢ = 0.
cn+ 1 C
Problema 8:
Una sucesion a, es de Cauchy si y sélo si

Ve>03ang €INVR,m=>0|a, — an| <¢

Pruebe que toda sucesidén convergente es de Cauchy.

Problema 9:

Sean A, B C R dos intervalos . Una funcion f: 4 — R es convexa en A
iy solosi Yo,y € A VA € [0, 1], f(Az + (1 — A)y) < Af(z)+ (1= A)fly).

1. Pruebe que la funcién d(r) = |z| es convexa.

2. Pruebe que si V2 € B, dz, % € B tales que YA € [lﬁl. 1]. 2= Az + (1 — A)2o. entonces
d(r, B) =inf{|r — 2| : 2 € B} es convexa.

Problema 10:

Caleular H sabiendo », 5,f, w v a.

C

(Tridngulo perpendicular al plano)



